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ATA DA QUINTA (5a) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEmO PERÍODO LEG ATIVO, 
REALIZADA NO DIA NOVE (09) DO MÊS DE MARÇO DO ANO 2023 (DOIS MIL'E VINTE 
E TRÊS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM 
SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia nove (09) do mês de março do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Mâcedo Rocha (1 a Secretária), 
e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 
Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes, José Fábio Praciano de Sousa, 
Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto 
Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Gerlane Pinto Barbosa. 
Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Quarta (43

) Sessão Ordinária do Primeiro Período 
'Legislativo, realizada no dia 23 de fevereiro de 2023 e aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE 
DECRETO N°. 00112023 de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira que propõe a outorga 
do "Titulo Cidadão Trairiense", ao Senhor José Elano Silveira de Oliveira. PROJETO DE 
INDICAÇÃO N°. 00112023, que viabilize a possibilidade de ser construída uma praça aos arredores 
da igreja da Nossa Senhora da Conceição na localidade de urubu, no distrito de Gualdrapas, Trairi­
Ceará. Declarada aberta a ORDEM DO DIA. Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura das 
demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE DECRETO N°. 00112023 de iniciativa do vereador 
Robson Vicente Nogueira que propõe a outorga do "Titulo Cidadão Trairiense", ao Senhor José Elano 
Silveira de Oliveira, após a leitura foi encaminha para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Aberto o Grande Expediente. Foi realizada a leitura da inscrição dos vereadores para o uso da tribuna. 
De início foi facultada a palavra a vereadora Vivianne Pinto Mâcedo Rocha informa que esteve com 
o vereador Valmir Pinto e membros das Associados Taxistas de Trairi na sede da ARCE em fortalezaS 
tratando de assuntos de interesse do nosso município, ressalta que foram muito bem recebidos pelo 
Presidente da ARCE Hélio Leitão, foi pautado a situação do transporte intermunicipal de Trairi. Foram ' 
apresentadas sugestões que irá repassar ao prefeito para que juntos possam buscar soluções para esse 
problema. Relata a ordem de serviço assinada pelo Governador do Estado para a duplicação da Rodovia 
CE-085, que leva o trecho, Barrento (CE-168) ao Trairi (CE-163). E agradece o Poder Executivo por 
atender as necessidades da localidade de Estrela, estão muito felizes com a reposição da iluminação, 
construção do chafariz, a execução do curso de pães e bolo. A vereadora fala da implantação do 
programa hora maquina que desde o ano de 2021 vem beneficiando quase 2.000 famílias d 
agricultores, é um projeto implantado pelo Prefeito Gustavo Moreira, seu objetivo é fortalecer as 
atividades e a produção de produtos agrícolas no município. E finaliza seu pronunciamento 
parabenizando todas as mulheres pelo seu dia. O vereador Robson Vicente Nogueira fala que esteve 
com o Prefeito e foi tratado assuntos pertinentes a Fundação no Distrito de Mundaú, segundo vereador, 
o convênio entre Prefeitura e Fundação foi reajustado com o objetivo de o teto salarial 
prcne~;;sores que prestam serviço aquela instituição educacional e foi a aquisição 
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......... ,....-.n:l!O para construçao a esco a e uaJiru, segun o e e, 01 urna nov1 a e e 1ca mmto e 1z por essa 
conquista para aquela localidade. Parabeniza ao Prefeito pela valorização e alargamento das ruas na 
localidade de Emboaca. Reitera que o calçamento de Flecheiras estar sendo concluído com saneamento 
básico e assim será realizado em Guajirú. Fala ainda sobre urna grande obra que chegou na localidade 
de Tirnbaúba, a construção do calçamento. Com a palavra o vereador Manoel Genival Santos Souto 
parabeniza o prefeito Gustavo, Secretária de Educação e todos aqueles que formam a escola Jonas 
Henrique de Azevedo pela reconstrução. No ensejo parabeniza todos as mulheres pelo seu dia 
comemorado em oito de março. O vereador desabafa sobre os problemas que enfrenta dentro de sua 
comunidade, vindo de pessoas que não reconhece seu esforço e seu dia-a-dia dentro na comunidade. 
Agradece os secretários pelos serviços oferecidos aos munícipes. O vereador Luíz Coêlho Braga 

~~,JM 

parabeniza a gestão do prefeito Gustavo, é uma administração que transformou o município em um 
canteiro de obras, muitas já foram concluídas e outras em andamento. Faz uma comparação entre essa 

estão e outras que passaram, algumas tiveram a oportunidade de passar oito anos e não trabalhou 
como atualmente em três anos. O vereador José Ari Guedes relata que sua mãe estar se preparando 
para urna cirurgia. Agradece ao prefeito por atender suas solicitações e agradece pela reforma das ~ 
escolas em Córrego Fundo, Purão e a próxima será em Barreiro, construção da estrada do Gancho~ 
reforma do PSF em Córrego Fundo e solicitou a reforma do PSF em Purão, iluminação de barreir . " 
Reitera o evento onde foi assinado a ordem de serviço no Distrito de Barrento, Município de Itapipoc 
para a duplicação da CE-085, urna obra que contemplará quase 100% do município de Trairi e naquela 
ocasião foi prometido pelo deputado Bruno Pedrosa alguns quilômetros de asfalto para o distrito~ 
Córrego Fundo. O vereador Raimundo Barbosa Gomes diz que se sentiu muito grato ao Prefeit~ 
Gustavo Moreira pela reconstrução e ampliação da escola Jonas Henrique de Azevedo na Sede. 
Parabeniza pela iniciativa e construção do calçamento de Timbaúba. E parabeniza o Prefeito Gustavo 
Moreira, sua humildade e por sua postura no evento realizado pelo governo do estado no distrito de l ' 
barrento e município de Itapipoca, para assinatura da ordem de serviço para duplicação da CE-0~ < 
onde o município de Trairi será agraciado com essa grande obra. questionou ainda a não realizaçã~~, 

daquele momento não ter ocorrido no município de Trairi, tendo em vista que a maior parte da obra é ~ 
na região de Trairi. O Presidente Erinaldo Freitas Moura, faz suas considerações finais relatando 
que não entende o motivo que o evento do Governo foi realizado no Município de Itapipoca e não em 
Trairi, sendo que a obra será realizada entre Trairi e Barrento. E nada mais havendo a tratar o Senhor~ 
Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira Secretária Vivianne Pinto Mâcedo 
Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em nove (09) de março 

do ano de 2023 ( d:s mil e vi~te ~is ). 

Preside~~~ 
Vice-Presidente: j~ eoU ko BIWSD.. 

Primeira Secretária: ------------------------------------------------------------
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